

CONVOCATORIA ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE CALIDAD DE ESCUELA DE DOCTORADO DE LA UNIVERSIDAD DE LAS PALMAS DE GRAN CANARIA

Se convoca a los Sres. miembros de la Comisión de Calidad de la Escuela de Doctorado de la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria, a la reunión ordinaria telemática que se celebrará, el próximo viernes 19 de enero de 2024 a las 9:30 horas, en primera convocatoria, o a las 9:45 horas, en segunda convocatoria, en el Salón de Actos del Edificio Polivalente I (Campus de Tafira)

ORDEN DEL DIA:

- 1. Aprobación, si procede, del acta anterior (31/01/2023).
- 2. Informe de la Subdirectora de Calidad de la EDULPGC.
- Revisión de la Política de la EDULPGC.
- 4. Revisión de los resultados de los objetivos específicos 2022/23.
- 5. Revisión de los objetivos de específicos de calidad 2023/2024.
- 6. Revisión del informe anual de los cursos 2021/22.
- 7. Ruegos y preguntas.

Las Palmas de Gran Canaria, a 11 de enero de 2024

LA SUBDIRECTORA DE CALIDAD DE LA ESCUELA DE DOCTORADO DE LA ULPGC
MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE CALIDAD DE LA ULPGC